

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 襄陽版 | 第99期 | 2023年6月10日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

姐姐瀕死復活引轟動 全村人搶看《轉法輪》

【明慧網】老家的妹妹給我打電話，她開口就哇哇哭。她說：“二姐要死了，得胃癌了。”我安慰她說：“別哭了，都八十多歲的人了，有病到壽該走就走吧。”然而，沒想到二姐後來又活過來了，這事還轟動全村，事情究竟是怎么樣的呢？

一九九九年三月，是我一生中難忘的一段時間，因為我修煉法輪大法了。得法前，我患有心臟病、心絞痛、胃下垂、神經衰弱、便秘等等。一九九九年初，我突發心絞痛，一個小時昏死過去兩次，住了一個星期醫院。出院後的一天，我在單元門口坐着，看見六單元一個學大法的鄰居說要去書店買大法書。之前我聽說過法輪功，就趕緊跟着她也去了書店，她買了兩本書，我也買了兩本書，一本是《美國法會講法》，另一本是《瑞士法會講法》。

我看書看到第五天，吃藥就覺的不是味了，索性不吃了。第八天，吸的煙也不是味了，干脆煙也戒了。《瑞士法會講法》剛看了一半，心臟不難受了，全身那些病狀都沒了！我想這功法也太神奇了！當時我那個樂呀，沒有語言能形容我對師父的感激、感恩之情，就是覺的自己太幸運了。

老伴一看我這樣，也跟着看書了，姑爺一看也要看書。一九九九年三月四日，我去了煉功點，同修送給我一本《轉法輪》。兩天後有同修去省城請書，又給我請了兩本《轉法輪》。我們珍惜的不得了，從此開始修煉了。

二零零二年一天，在老家的妹妹給我打電話，她開口就哇哇哭。我問她為啥哭，她說：“二姐要死了，得胃癌了，醫院都不讓住了。”我說：“別哭了，都八十多歲的人了，有病到壽該走就走吧……”早上三點睡醒，我就對老伴說：“現在秋收了，二姐家種

不少地瓜、花生，孩子肯定忙不過來，我要回老家看看。”老伴不放心我自己去，他也跟着來了。到家一看，二姐在炕上躺着，大小便失禁。我叫她，她連哼都不哼，眼皮也不睜，“呼哧呼哧”倒氣。

花生杆子堆滿院子，干不完的活。我們忙了一小天，晚間睡覺前，我想聽師父講法，打開小播放器後，把耳機一個插在二姐的耳朵里，另一個插在自己耳朵里，我又累又乏，不知不覺就睡着了。睡醒後，我隨手就把二姐耳朵里的耳機拔了下來。“誰把我耳機給碰掉了？”哎呀，把我嚇了一大跳，二姐突然說話了，一個要死的人，聽了一宿大法師父講法竟然說話了。我趕緊說：“我以為你死了呢？咋又活了、又會說話了呢？”

我挺高興，又給二姐插上了耳機讓她繼續聽。過會兒，她說餓了要吃飯。下午，二姐就能坐起來聽法了。晚上，我正在做飯，一回頭，又把我嚇一跳，二姐居然自己下地往廁所那走呢，並且說：“三妹呀，我聽了兩講法了。”第二天中午，我說：“你別睡覺了，我給你讀法吧。”

我們一上山去干活，二姐就自己在家看書讀法，實際上她只上過三天夜校（認字班），居然能讀下法來，這也太神奇了！只有“宇宙”兩個字她不認識，她問過我這兩個字怎麼念的，我告訴了她，不一會她就忘了。更神奇的是，有天晚上她做夢，夢見師父告訴她“宇宙”這兩個字怎麼念，以後她就记住了。

我家窗前就是村里的大道，有



一名西人在讀法輪大法書籍

一次吃過午飯，我在屋裡給姐姐讀法，道邊聚集的一群大姑娘、小媳婦，也都跟着聽，都說：這法咋這麼好呢，都是教人向善的。有兩個來村里給雞打預防針的人，到我家時，進屋看見櫃上放的大法書，拿過來就看上了，看了很久才想起來給雞打針的事。

我在老家只給姐姐讀了七講法，還沒學完就回東北了，她自己把後兩講法學完了。外甥媳婦打來電話高興地告訴我：“三姨，我媽病好了，啥事都沒有了！家裡、村里全轟動了，都替她高興，都說這大法太神奇了！”外甥媳婦還說：“三姨呀，全村的人都在傳看大法書呢！”整個村子的人都搶着、輪着看我留下的兩本《轉法輪》。我囑咐她：好好學，這不是一般的書，這是天書，一定要珍惜。

我修煉中的故事還有很多，通過這些故事，我的家族基本全得大法了。特別提一下丈夫的三哥，他得了老年痴呆，通過聽大法都恢復正常了，九十多歲的人了，還能上山干活呢！

如今我已經八十二歲了，滿面紅光的，走路就象年輕人一樣。大法給了我第二次生命，沒有師父，就沒有我今天。我真的不知用什麼語言能表達出我對師尊的感恩之心。◇

湖北襄阳市76岁李贤芝遭诬判后被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北省襄阳市樊城区今年76岁的法轮功学员李贤芝女士，二零二三年三月底被劫持到位于武汉的湖北省女子监狱迫害。在此之前，李贤芝被当地法院非法判刑三年九个月。

李贤芝女士，湖北省襄阳市粮局退休职工，家住湖北襄阳樊城区。李贤芝曾患有多种疾病：关节炎、寒气腿、乳腺增生、腰腿痛、肠胃病、严重的颈椎肥大等等，而且她还患上严重脑萎缩，因脑供血不足，经常摔跤。李贤芝于一九九六年十月开始修炼法轮大法，不久她所有的疾病都不治而愈。李贤芝激动的说：“大法让我获得新生，师父恩德大如天！”

中共江泽民团伙一九九九年七月发动迫害法轮功的运动后，李贤

芝遭到中共人员的绑架、关押、骚扰。以下是据明慧网资料李贤芝遭到的迫害事实：

一九九九年七月后，李贤芝去武汉省政府上访，为法轮功鸣冤，返回后被警察绑架到米公派出所非法关押一夜。

二零零六年三月六日，李贤芝因在公交车发放真相资料时遭人恶告，被警察绑架到樊城拘留所非法拘留一星期。

二零一零年十月十四日，李贤芝被社区居委会人员绑架到樊城竹条“610”洗脑班迫害。

二零一一年十月九日，李贤芝被绑架到襄阳市洗脑班（位于竹条镇原派出所内）迫害。

二零一五年十二月十二日，李贤芝因到襄州区伙牌镇讲真相被伙

牌派出所警察绑架，被取保候审。

二零二零年六月三十日上午，李贤芝在襄城区花鸟市场讲真相，遭一叫贾勇福（音）的人恶告，被檀溪派出所绑架，并非法行政拘留十五天，因年龄偏大，且在疫情期间，被儿子接回家。

二零二二年五月十七日，李贤芝因讲真相再次被警察绑架，法院企图对她收监——因为前段时间（日期待查）她被法院非法判刑三年六个月，后因被警察非法抄到大法资料，又被加刑三个月。她因体检不合格被看守所拒收。之后法院多次要求她到医院体检。

二零二三年三月十四日，李贤芝被警察绑架到第一看守所关押。三月底，她被劫持到湖北省女子监狱迫害。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”发表声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对事实，会上的中共代表一句话也说不出。



◀ CCTV “自焚”镜头：

王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍

中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇